



# 舜天遭遇 莫须有点球

客场1:1战平上海申鑫  
任航呼吁联赛应该更加公平

**Q** 昨晚,做客上海金山的江苏舜天,1:1被上海申鑫逼平。比赛中,申鑫率先踢进了一个极具争议的点球,之后德扬救主,把比分追平。赛后,被吹禁区内犯规的任航微博发声,呼吁联赛应该更加公平一些。舜天主帅高洪波则非常大度,“我想裁判应该比我看得更清楚。”

## 任航喊冤 “希望联赛更加公平”

对阵上海申鑫,这是本赛季中超联赛舜天的第一个客场比赛。上半场,舜天占据了主动,但进攻端速度没有打起来,在前场给对手施加的压力不够,半场结束,双方都没有进球。

比赛的转折点出现在下半场,第59分钟,舜天防守出现混乱,申鑫球员葛振在禁区内拿球,任航及时到位,破坏了对手直接面对球门的机会,葛振被逼得只能背对球门拿球,任航依然紧追不舍,并伸出左脚断球,任航断球的同时,葛振倒地,主裁判唐锐把手指向点球点,并向任航出示黄牌,任航一脸无奈,舜天球迷集体高喊“黑哨!黑哨!”舜

天不少球员也围住裁判理论,认为任航是先碰到了球。当然这样的理论不会有效果,王贊点球命中,帮助申鑫领先。

此后,舜天把安塔尔推向中场,大举进攻,第76分钟,德扬门前捡漏破门,帮助舜天在客场拿到1分。

事实上,全场比赛,舜天的机会要远多于对手,申鑫全场几乎没有像样的射门,但这就是足球。赛后,任航在微博上发声,认为点球判得有点冤,“客场比赛确实不容易,感谢队友的努力,弥补了我的失误,感谢这么多远道而来的江苏球迷,希望中国的联赛能够更加公平些。”

## 主帅大度 “裁判比我看得清楚”

当值主裁判唐锐来自青岛,今年才30岁,是中超最为年轻的裁判之一。比赛中,唐锐的多次判罚都引发了舜天球员的不满,比赛中,唐锐还曾莫名其妙吹停比赛,检查足球是否破了,结果是一切正常。与此同时,他与边裁的配合也不那么默契。作为“嫩哨”,唐锐的业务水平的确还有待提高。

对于这个点球的判罚,舜天主帅高洪波显得很大度,“我想裁判应该比我看得更清楚。”

今年联赛,舜天有好几场比赛都是先丢球,高洪波表示,“球员在心理层面

还有许多要总结和提高的地方。”

占据优势,未能拿下比赛,这样的情況在上一轮联赛对辽足的比赛时已经出现过。“第一场客场比赛拿1分,这样的结果我们是可以接受的。今年我们换了打法,强调地面进攻,南京奥体的场地条件保证了我们能很好地执行这样的战术安排,今天的场地条件客观上制约了我们的这种打法,我想,这也给我们提出了一个新的问题,那就是以后去客场,场地条件不佳,应该怎么应对。”高洪波说。

为舜天进球的德扬赛后也抱怨场地坑坑洼洼,踢起来很不舒服。

## ●链接

### 反客为主 舜天球迷包14辆大巴

上海金山体育场,昨晚几乎成了江苏舜天的主场,舜天球迷的呼喊声要远远超过主队。

据了解,江苏各地球迷一共包了14辆大巴,赶到上海金山体育场为舜天加油助威,他们有的来自南京,还有的来自镇江、丹阳、无锡等地。近800人的舜天球迷团在比赛中,从头喊到尾,他们为舜天创造了一个很好的比赛条件。

赛后,舜天球员集体到舜天球迷看台致谢,曾经在舜天效力过的姜嘉俊赛后也主动

跑到舜天球迷看台,鞠躬致谢,场面感人,代表上海申鑫出战的姜嘉俊这一战防守非常卖力,比赛后半段甚至拼到腿抽筋。

赛后,舜天球迷乘坐大巴连夜返回南京。尽管球队没有获胜,不过舜天球迷在这场比赛中,完全是胜利者,他们在比赛中还唱了好几首新歌,为舜天助威。对于球迷,舜天将士心存感谢,不少球员都在微博上表达了对舜天球迷的谢意,主帅高洪波也表示,球队无论何时都离不开自己的球迷。

## 旧伤复发 埃雷尔森提前下场

埃雷尔森又伤了,比赛最后时刻,巴西铁卫被提前换下。事实上,赛季初,埃雷尔森就有伤在身,正是在这样的背景下,舜天才考虑引进一名中后卫外援,以防埃雷尔森不能比赛。

不过最近几场,埃雷尔森始终带伤出战,表现神勇。连续的作战,导致埃雷尔森身体出现疲劳状况,旧伤又出现了反复。埃雷尔森下一场比赛能否出场,目前还不得而知。

知,需要回南京作进一步的检查和治疗。

与上海申鑫的比赛结束后,舜天球员甚至没有来得及洗澡,便坐上大巴直奔上海市区,连夜坐高铁回南京。

“上海金山体育场真是太远了,这一趟客场还真的比较折腾。”一位球员告诉记者。的确,金山距离上海市区还有一个小时的车程,相当偏远。

本组撰稿 现代快报记者 吕远

## 英超联赛

### 3:2! 利物浦嗅到冠军味

昨晚,利物浦客场3:2力克诺维奇,英超联赛领先第二名切尔西的优势已经扩大到5分,在英超仅剩3轮的情况下,不夺冠都说不过去了。

本场比赛,客场作战的利物浦如猛虎下山,斯特林开场4分钟不到便用一脚世界波远射破门,比赛第10分钟又助攻苏亚雷斯将比分扩大为2:0。诺维奇在下半场开始后追回一球,但利物浦再一次幸运取得两球领先,斯特林在快速反击中的射门打在后卫腿上,正好吊过诺维奇门将,3:1。在对手又扳回一球的情况下,利物浦连续两轮以3:2惊险取胜。

最后3轮,利物浦最强劲的对手无疑是切尔西,不过本周三,切尔西还要参加与马竞的欧冠半决赛首回合比赛,而周末就将前往安菲尔德球场进行“大决战”,下一周又是欧冠半决赛次回合,切尔西能不能阻击利物浦真是未知数。

事实上,即使在客场击败利物浦,切尔西也无法夺回榜首,他们仍将落后红军2分,而少赛两场的曼城也无法填平双方9分的差距。最后两轮,利物浦的对手是无欲无求的水晶宫和纽卡斯尔,取分几成定局。BBC说:“如果本赛季利物浦不是第一支冲线的,就只能怪他们自己了。” 黄嘉鑫

龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

## 龙宫卫岗店13周年庆

龙宫龙虾·云南石锅鱼新街口店4月8日试营业!

三店同庆 以下优惠二选一

龙虾吃2份送1份

吃1份龙虾送2斤云南石锅鱼

龙宫龙虾

龙宫龙虾 云南石锅鱼新街口店：

石鼓路49号美食汇(王府大街石鼓路交叉路口,金鹰停车场对面) 订餐热线: 85589028, 85589128

山西路总店：山西路军人俱乐部内(尚城商场三楼) 订餐热线: 83315699, 83310799

龙宫大酒店 卫岗店：卫岗55号(前线文工团旁) 订餐热线: 84447777, 84432681

详询店内公告